
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด 
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด  ครั้งแรก 
วันอังคารที่  28  ธันวาคม  2564   เวลา  13.30  น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด  อ าเภอเมืองตรัง  จังหวัดตรัง 
 

ผู้มาประชุม  9  คน 
 

ที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายชื่อ หมายเหตุ 
1. นายบุญสนอง ศรีสุข สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 บุญสนอง  ศรีสุข  
2. นายกรีวรรณ์  จันมิตร  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2 กรีวรรณ์  จันมิตร  
3. นายสุชาติ วุ่นพันธ์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 สุชาติ วุ่นพันธ ์  
4. นายสาคร  หนูนิล สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๔ สาคร  หนูนิล  
5. นายสุภาพ  เอกวิชัย สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5 สุภาพ  เอกวิชัย  
6. นายภาณุวัตร ลิขนะนันท์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 6 ภาณุวัตร ลิขนะนันท์  
7. นายสุ่น  จูห้อง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๗ สุ่น  จูห้อง  
8. นายประสาน  กุ้งแดง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 8 ประสาน  กุ้งแดง  
9. นายวิทยา  ทองโอเอ่ียม สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 9 วิทยา  ทองโอเอ่ียม  

 

ผู้ขาดประชุม  -  คน 
 

ที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายชื่อ หมายเหตุ 
- - - - - 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม  3  คน 
 

ที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายชื่อ หมายเหตุ 
1. นายสราวุฒิ  ธนาเจริญสกุล นายอ าเภอเมืองตรัง สราวุฒิ  ธนาเจริญสกุล  
2. ว่าที่ ร.ต.หญิง ลักษมี  พันธ์งาม ท้องถิ่นอ าเภอเมืองตรัง ลักษมี  พันธ์งาม  
3. นายจ านาญ  เต็งรัง ปลัด อบต.หนองตรุด จ านาญ  เต็งรัง  

 

เริ่มประชุม เวลา  13.30  น. 
 

เรื่องก่อนระเบียบวาระการประชุม 
เมื่อถึงเวลาประชุมและที่ประชุมพร้อม  เลขานุการสภาชั่วคราว (นายจ านาญ  เต็งรัง) 
ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด  อ่านประกาศอ าเภอเมืองตรัง เรื่อง           
เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด ครั้งแรก ตามประกาศอ าเภอ  
เมืองตรัง ลงวันที่  24  ธันวาคม  2564 และเชิญนายอ าเภอเมืองตรัง (นายสราวุฒิ       
ธนาเจริญสกุล) เปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด ครั้งแรก 

 

นายสราวุฒิ  ธนาเจริญสกุล กล่าวเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด ครั้งแรก และ 
  นายอ าเภอเมืองตรัง แสดงความยินดีกับสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด ที่ได้รับความ

ไว้วางใจจากพ่ีน้องประชาชนให้เข้ามาปฏิบัติหน้าที่ในสภาอันทรงเกียรติแห่งนี้ ขอให้ทุก
ท่านปฏิบัติหน้าที่ด้วยความตั้งใจ เพ่ือพ่ีน้องประชาชนเพ่ือพัฒนาท้องถิ่นของท่านให้
เจริญก้าวหน้าต่อไป ด้วยความซื่อสัตย์สุจริต บัดนี้ได้เวลาอันมงคลแล้ว ผมขอเปิดการ
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด ครั้งแรก เพ่ือให้ท่านได้ด าเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระต่อไป ขอเปิดประชุมครับ 

/ ที่ประชุม 
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ที่ประชุม  รับทราบ 
 

เลขานุการสภา  อาศัยอ านาจตามความในมาตรา 7 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับ  
ชั่วคราว   การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 เรียนเชิญ 

นายสุ่น  จูห้อง  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7 ซึ่งเป็นผู้มีอายุมากที่สุด ซึ่งอยู่ในที่ประชุม 
ท าหน้าที่ประธานสภาชั่วคราว เพ่ือด าเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 
 

ระเบียบวาระท่ี   1 เรื่อง การเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด   
 

ประธานสภาฯ  เชิญเลขานุการสภาฯชั่วคราว ชี้แจงข้อกฎหมาย ระเบียบและวิธีการในการด าเนินการ     
    ชั่วคราว                 เลือกประธานสภาฯ 
 

เลขานุการสภา  เรียนท่านประธานสภาฯและสมาชิกสภาฯทุกท่าน 
ชั่วคราว อาศัยอ านาจตามความในข้อ 8,9 และ 14 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย

ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 
 (ตามรายละเอียด) 

   

ประธานสภาฯ  ขอให้ที่ประชุมเสนอชื่อสมาชิกสภาฯที่ท่านเห็นสมควรให้ด ารงต าแหน่งประธานสภา 
  ชั่วคราว  องค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด     
 

นายสาคร  หนูนิล เรียนท่านประธานสภาฯ(ชั่วคราว)และสมาชิกสภาฯทุกท่านครับ 
  ส.อบต.ม.4  ผมขอเสนอ นายบุญสนอง  ศรีสุข  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  1 
   ผู้รับรอง 2 คน คือ  1.นายสุภาพ  เอกวิชัย     สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  5 
         2.นายกรีวรรณ์  จันมิตร  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  2  
 

ประธานสภาฯ  เมื่อที่ประชุมไม่เสนอบุคคลอ่ืนอีก เป็นอันว่า นายบุญสนอง  ศรีสุข  ได้รับเลือกเป็น 
  ชั่วคราว  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด 
 

พักการประชุมเป็นเวลา  10  นาที 
 

ประธานสภาฯ  รายงานผลการเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุดต่อนายอ าเภอ 
ชั่วคราว เมืองตรัง เพ่ือพิจารณาแต่งตั้งประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด      

ตามค าสั่งอ าเภอเมืองตรัง ที่ 659/2564  เรื่องการแต่งตั้งประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนต าบลหนองตรุด  ลงวันที่  28  ธันวาคม  2564 

 เชิญ นายบุญสนอง  ศรีสุข  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด  ขึ้นท า
หน้าที่ประธานที่ประชุมและด าเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 

 

ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่องการเลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด 
 

ประธานสภาฯ ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชั่วคราว ชี้แจงกฎหมาย ระเบียบและวิธีการด าเนินการเลือก
รองประธานสภาฯ 

 

เลขานุการสภา  เรียนท่านประธานสภาฯและสมาชิกสภาฯทุกท่าน 
ชั่วคราว อาศัยอ านาจตามความในข้อ 8,9 และ 14 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย

ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 
   (ตามรายละเอียด) 

/ ประธานสภาฯ 
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ประธานสภาฯ ขอเชิญที่ประชุมเสนอชื่อสมาชิกสภาฯที่ตนเห็นสมควรให้ด ารงต าแหน่งรองประธานสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด 

 

นายกรีวรรณ์  จันมิตร เรียนท่านประธานสภาฯและสมาชิกสภาฯทุกท่านครับ 
   ส.อบต.ม.2 ผมขอเสนอ นายสุภาพ  เอกวิชัย  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5 
 ผู้รับรอง 2 คน คือ 1.นายประสาน  กุ้งแดง  สมาชิกสภาฯ  หมู่ที่  8 
      2.นายสชุาติ  วุ่นพันธ์    สมาชิกสภาฯ  หมู่ที่  3 
 

ประธานสภาฯ เมื่อที่ประชุมไม่เสนอบุคคลอ่ืนอีก เป็นอันว่า นายสุภาพ  เอกวิชัย สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5
ได้รับเลือกเป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด 

 

ระเบียบวาระท่ี  3 เรื่องเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด 
 

ประธานสภาฯ ขอเชิญเลขานุการสภาชั่วคราวชี้แจงข้อกฎหมาย ระเบียบและวิธีการด าเนินการเลือก
เลขานุการสภาฯ 

 

เลขานุการสภา  เรียนท่านประธานสภาฯและสมาชิกสภาฯทุกท่าน 
ชั่วคราว อาศัยอ านาจตามความในข้อ 8,11,14 และ 18 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย    

ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2)    
พ.ศ.2554  (ตามรายละเอียด) 

 

ประธานสภาฯ ขอเชิญที่ประชุมเสนอชื่อบุคคลที่ท่านเห็นสมควรให้ด ารงต าแหน่งเลขานุการสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด   

 

นายสุ่น  จูห้อง เรียนท่านประธานสภาฯและสมาชิกสภาฯทุกท่านครับ 
   ส.อบต.ม.7 ผมขอเสนอ นายจ านาญ   เต็งรัง  ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด 
 ผู้รับรอง 2 คน คือ 1.นายภาณุวัตร  ลิขนะนันท์  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  6 
      2.นายวิทยา  ทองโอเอ่ียม    สมาชิกสภาฯ  หมู่ที่  9 
 

ประธานสภาฯ เมื่อที่ประชุมไม่เสนอบุคคลอ่ืนอีก เป็นอันว่า นายจ านาญ  เต็งรัง  ปลัดองค์การบริหาร
ส่วนต าบลหนองตรุด  ได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบล     
หนองตรุด 

 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องการก าหนดวันเริ่มประชุม  สมัยสามัญ  สมัยแรกของปีถัดไป (ปี 2565) 
 

ประธานสภาฯ อาศัยอ านาจตามความในข้อ 11 และ 21 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย
ข้อบั งคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.2547 แก้ ไขเ พ่ิมเติมถึ ง  (ฉบับที่  2 )            
พ.ศ.2554  ผมขอปรึกษาหารือที่ประชุม เพ่ือก าหนดวันเริ่มประชุม สมัยสามัญ      
สมัยแรก ของปีถัดไป (ปี 2565) โดยเห็นควรก าหนดตั้งแต่วันที่  4-18  มกราคม  
2565  มีก าหนด 15 วัน ที่ประชุมมีความคิดเห็นอย่างไรบ้าง  ขอมติที่ประชุมด้วยว่า
เห็นชอบหรือไม่ 

 

ที่ประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์เห็นชอบ 
 

/ ระเบียบวาระ 
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ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่องเลือกคณะกรรมการสามัญ 
 

ประธานสภาฯ ล าดับต่อไปเป็นการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ขอเชิญเลขานุการ
สภาสภาชี้แจงระเบียบและวิธีการด าเนินการในการเลือกต่อไป 

 

นายจ านาญ  เต็งรัง เรียนท่านประธานสภาฯและสมาชิกสภาฯทุกท่าน 
  เลขานุการสภาฯ อาศัยอ านาจตามความในข้อ 103(1) , 105(2) และ ข้อ 107 (ตามรายละเอียด) 
    
ประธานสภาฯ ตามท่ีเลขานุการสภาฯชี้แจงรายละเอียดมานั้น ผมขอหารือที่ประชุมว่าคณะกรรมการ

ตรวจรายงานการประชุมสภาควรก าหนดให้มีกี่คน 
 

ที่ประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์ให้มีจ านวน  3  คน 
 

ประธานสภาฯ ขอเชิญที่ประชุมเสนอชื่อบุคคลที่ตนเห็นสมควรได้รับเลือกเป็นคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม คนที่ 1 

 

นายกรีวรรณ์  จันมิตร เรียนท่านประธานสภาฯและสมาชิกสภาฯทุกท่านครับ 
   ส.อบต.ม.2 ผมขอเสนอ นายสาคร  หนูนิล  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 
 ผู้รับรอง 2 คน คือ  1.นายประสาน  กุ้งแดง  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 8 
       2.นายสชุาติ  วุ่นพันธ์    สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 
 

ประธานสภาฯ เมื่อไม่มีการเสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีก เป็นอันว่า นายสาคร  หนูนิล สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 
ได้รับคัดเลือกเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 1 

 

ประธานสภาฯ ขอเชิญที่ประชุมเสนอชื่อบุคคลที่ตนเห็นสมควรได้รับเลือกเป็นคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม คนที่ 2 

 

นายวิทยา  ทองโอเอี่ยม เรียนท่านประธานสภาฯและสมาชิกสภาฯทุกท่านครับ 
   ส.อบต.ม.9 ผมขอเสนอ นายสุชาติ  วุ่นพันธ์  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 
 ผู้รับรอง 2 คน คือ  1.นายสุ่น  จูห้อง    สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7 
       2.นายภาณุวัตร  ลิขนะนันท์    สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 6 
 

ประธานสภาฯ เมื่อไม่มีการเสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีก เป็นอันว่า นายสุชาติ  วุ่นพันธ์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3
ได้รับคัดเลือกเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 2 

 

ประธานสภาฯ ขอเชิญที่ประชุมเสนอชื่อบุคคลที่ตนเห็นสมควรได้รับเลือกเป็นคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม คนที่ 3 

 

นายสุภาพ  เอกวิชัย เรียนท่านประธานสภาฯและสมาชิกสภาฯทุกท่านครับ 
   ส.อบต.ม.5 ผมขอเสนอ นายภาณุวัตร  ลิขนะนันท์    สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 6 
 ผู้รับรอง 2 คน คือ  1.นายสาคร  หนูนิล    สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 
       2.นายวิทยา  ทองโอเอ่ียม สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 9 
 

ประธานสภาฯ เมื่อไม่มีการเสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีก เป็นอันว่า นายภาณุวัตร  ลิขนะนันท์    สมาชิกสภาฯ 
หมู่ที่ 6 ได้รับคัดเลือกเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 3 

 
/ ระเบียบวาระ 
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ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ 
 

ประธานสภาฯ แสดงความยินดีกับสมาชิกสภาฯทุกท่านที่ได้รับความไว้วางใจจากพ่ีน้องประชาชนเข้า
มาท าหน้าที่ในสภาอันทรงเกียรติแห่งนี้ และเชิญสมาชิกสภาฯทุกท่านกล่าวแสดง
ความรู้สึกต่อที่ประชุม 

 

ที่ประชุม สมาชิกสภาฯทุกคนได้สลับกันกล่าวความรู้สึกต่อที่ประชุมตามล าดับ 
 

ประธานสภาฯ เมื่อที่ประชุมไม่มีเรื่องจะเสนอต่อที่ประชุมอีก ขอขอบคุณสมาชิกสภาฯทุกท่านที่มา
ประชุมในวันนี้ ขอปิดการประชุมครับ 

 

ปิดประชุม เวลา  14.50  น. 
 
 
                                  (ลงชื่อ)                                      ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
                                                  ( นายจ านาญ  เต็งรัง  )                                                           
                                     เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุด 
 
ลงชื่อ                กรรมการตรวจรายงานการประชุม       
          (นายสาคร  หนูนิล)                                                          
 
ลงชื่อ               กรรมการตรวจรายงานการประชุม       
          (นายสุชาติ  วุ่นพันธ์)                    

               
 ลงชื่อ               กรรมการตรวจรายงานการประชุม             
        (นายภาณุวัตร ลิขนะนันท์)  
 
 
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตรุดรับรองรายงานการประชุมแล้วในคราวสมัยประชุม สมัยสามัญ    
สมัยแรก ครั้งที่ 1  ประจ าปี  2565  เมื่อวันที่  7  มกราคม  2565 
 
 

 

                                           ลงชื่อ …………………………………….. 
(นายบุญสนอง  ศรีสุข) 

ประธานสภา อบต. หนองตรุด 
 

 
 


